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ご意見・ご要望は…

新宿区議会議員

総務区民委員会、文化観光産業特別委員会に所属。

◎受験生チャレンジ 支援貸付事業
◎新型コロナワクチン 4回目接種情報
◎令和4年 第3回新宿区議会 定例会で代表質問をします
◎インターン生（2022年8月～9月）ご挨拶

 9月20日（火）に会派を代表して質問します。詳細は次号のレポートでご報告いたします。
令和4年 第3回新宿区議会 定例会で代表質問

【受験生チャレンジ支援貸付事業】
 以前、ご相談をうけてこの制度をご紹介したことがあり
ました。ご存知ない方も多いので、ご紹介いたします。
受験生がいらっしゃるご家庭は、ご検討ください。

（広報新宿　8/5号より抜粋）

【新型コロナワクチン4回目接種情報】
 3回目接種の予約無し接種(継続)
区役所第一分庁舎で引き続き8月も予約無し接種を継続
します。（※但し、4回目接種は予約が必要）



出勤者数を２割～３割減らし、職員の感染防止に一定の効果があった。ローテーション勤務等で業務に影響
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～議員インターンシップ～ 2022年8月～9月

いう観点から、得られるものが多いと考えました。
 議員の方々の中で志田議員は、日々地域活動への貢献や区民を第一に活動されている議員
でした。スタートしたばかりで未だ未来国会におけるテーマは決まっておりませんが(※)、
テーマを確定させ次第、本インターンでの経験や見聞を取り入れながら未来国会へ準備して
いきたいと考えております。 

 今回、志田雄一郎事務所でインターン生として参加致しました中越
です。
 私は現在地域に関わる職種を考えております。しかし、漠然とした
もので正確に将来展望を浮かべることができておりません。
 そこで、地域行政との関わりが深い地方議員の方々の下で活動を行
うことができる本インターンに参加することで、異なる角度から地域
に対してのアプローチがどのようになされているのか、そして民間と
議員との違いを直に経験できる機会を得られることができるだろうと

して頂けるため思ったことや考えていることが発言しやすいです。また、インターンシップ
期間中には区の担当者から話が聞けるため様々なことを質問し、そのことをもとに未来国会
の政策を考えていきたいと思っています。
 さらに、施設見学や勉強会の参加もさせて頂けるためこの機会を活用して様々なことを学
びたいと考えています。

 志田雄一郎議員のもとでインターンシップをしております金子です。
私は、このインターンシップで自分の力を伸ばしたり、様々な経験を積
みたいと思い、参加しています。
 特に、いくつかの情報から問題点を把握する力やどのような状況でも
臆することなく発言出来る力を伸ばせるように頑張りたいです。
 インターンシップでは、未来国会に向けてビジョンや政策を考えてい
ます。そこでは、意見をしやすい空気を作ってくださったりアドバイス

　今年の夏もNPO法人ドットジェイピーよりインターン生お二人（中越崇人さん、金子実聖さん）

をお迎えし、約二ヶ月間一緒に活動させていただきます。

　このインターンシップの集大成は、9月初旬に行われる「未来国会」という30年後の政策を発表

する場です。このテーマをどうするかについて話し合ったところ、社会問題の一つとなっている

「空き家対策について」に決まりました。今後、関係部署からヒアリングを受け、準備を進めてい

きます。その他、日本銀行や国会議事堂の見学、また、国会議員との懇談なども予定しています。

　私を選んでいただいた責任もあるので、私もしっかりと活動をサポートしたいと思います。

※その後、話し合いでテーマが決まりました!「空き家対策について」


